

Анотація навчальної дисципліни

Назва поля	Опис
Назва дисципліни	Геотуризм
Статус	Вільного вибору
Спеціальності	242-Туризм
Мова викладання	Українська
Семестр, в якому викладається	4 семестр
Кількість: -кредитів ЄКТС, -академічних годин	3 кредити 90 год: 26 год(лекції)+18год(практичні)+46 год(сам.р.)
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра туризму
Викладач, що планується для викладання	Канд.геогр.н., доцент Побігун О.В.
Попередні вимоги до вивчення дисципліни	Особливих вимог немає
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності із поглибленим рівнем знань та вмінь інноваційного характеру, достатнім рівнем інтелектуального потенціалу для вирішення проблемних професійних завдань у певній галузі національної економіки. ЗК-8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні у сфері туризмознавства.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Можуть займати посади, серед яких: фахівець з туристичного обслуговування; організатор подорожей; фахівець з розвитку сільського туризму; інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами туризму); екскурсовод; інструктор-методист з туризму; інспектор з туризму.
Особливості навчання на курсі	Використання мультимедійних лекцій, відробки занять – опрацювання і здача індивідуальних завдань по пропущеній тематиці
Стислий опис дисципліни	Процеси зовнішньої динаміки. Зовнішні процеси та об'єкти геотуризму пов'язані з ними: процеси вивітрювання, геологічна діяльність вітру, поверхневих текучих вод, озер та боліт, льодовиків, підземних вод, моря. Процеси внутрішньої динаміки. Внутрішні процеси та об'єкти геотуризму пов'язані з ними: деформація та структури гірських порід, магматизм, землетруси, метаморфізм. Техногенно-геологічні об'єкти. Геологічні маршрути та їх особливості. Геотуризм та геологічні маршрути. Геологічні ексклюзиви України
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мін-макс)	1-30 на лекції, 1-15 на практичних заняттях